



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Администрации Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

01.01.2024

№1

Уважаемые жители и гости района!

Новогодние каникулы – пора проведения массовых мероприятий, прогулок, вечеров отдыха, встреч с родными и друзьями.

Соблюдение требований общественной, антитеррористической и пожарной безопасности – залог успешного отдыха!

В местах массового пребывания людей важно соблюдать бдительность! Если увидели подозрительные и бесхозные предметы немедленно сообщите в полицию.

Уважаемые взрослые! Обязательно общаясь с детьми, расскажите о необходимости соблюдения правил безопасности на улице, водоемах, во время проведения новогодних мероприятий и в быту.

Обязательно уделяйте должное внимание новогодним убранствам дома. Гирлянды должны быть качественные и исправные. Рядом с елкой не следует зажигать бенгальские огни, без участия взрослых запрещается использование пиротехнических изделий. При выявлении неисправности в иллюминации – нагревании проводов, мигании лампочек, искрении – немедленно отключите гирлянды, подсветки!

Не перегружайте электросеть! Часто причиной пожаров становится короткое замыкание электропроводки.

Только строгое соблюдение данных требований поможет провести выходные дни радостно и весело! Берегите себя и своих близких!

Телефон вызова служб экстренного реагирования: «01», «02» – со стационарного телефона, «101», «112» – с мобильного телефона, вызов бесплатный.

Телефон Единой дежурной диспетчерской службы района (ЕДДС):
2-26-26; 8-950-951-33-11, 8-913-146-79-77.

04.01.2024

№2

Уважаемые жители района!

Сотрудники полиции, ФСБ, Следственного Комитета, прокуратуры, банков никогда не звонят вам по вопросам сохранности сбережений либо оформления кредитов.

В случае совершения звонка необходимо прервать разговор и положить трубку. Если у вас остаются сомнения, тут же перезвоните в полицию или банк.

Также будьте бдительны, когда звонят о необходимости помочь родственнику, который попал в беду, ДТП и т.д. Положите трубку и перезвоните родным!

Всегда, когда требуют совершить какие-либо действия (манипуляции) с денежными средствами (сообщить пароль, код и т.д.), тут же прервите разговор.

Не сообщайте никому код из СМС или CVV- код с обратной стороны карты!

Звоните только на официальные номера организаций, сотрудниками которых представляются злоумышленники, в целях проверки информации.

О всех случаях мошенничества незамедлительно сообщайте в полицию по телефону 2-32-02 или 112!

Расскажите о фактах мошенничества своим родным, знакомым, соседям, чтобы и они не стали жертвой мошеннических действий.

Не дайте себя обмануть! Будьте бдительны!

07.01.2024

№3

Дорогие жители!

От всей души поздравляем вас со светлым праздником Рождества Христова!
Желаем, чтобы этот добрый праздник подарил теплые, радостные встречи с родными, уют в доме и гармонию в душе.

Пусть с этим светлым праздником в дом войдет счастье, любовь, мир, добро, здоровье и благополучие.

Новых вам свершений, успехов во всех делах и начинаниях.

Пусть исполнятся заветные желания и мечты!

10.01.2024

№4

За плечами – век!

Сегодня поздравления с юбилеем принимает Анна Васильевна Фандо. Глава района Д.И. Дизер поздравил Анну Васильевну с замечательной датой – ей исполнилось 100 лет!

Такой юбилей удастся отметить самым стойким, жизнелюбивым, мудрым и добрым людям. Анна Васильевна пример для многих поколений. Дмитрий Иосифович пожелал имениннице много счастливых дней, долголетия, радостных событий и позитивных эмоций.

Анна Васильевна уроженка Таврического района Омской области д. Новобелозеровка. В настоящее время живет в селе Азово в семье дочери. Именинница очень хорошо помнит значимые события в ее судьбе, а это значит и в судьбе Родины.

Анна Васильевна – участница Великой Отечественной войны, труженица тыла, ветеран труда. За долгие годы своей жизни она прошла через многие трудности: коллективизацию, Великую Отечественную войну, трудные послевоенные годы, но каждый свой день Анна Васильевна встречает с улыбкой и благодарностью! У нее - 2 детей, 3 внуков и 4 правнуков!

Именинница всегда старается быть полезной и принимать посильное участие в каждодневных заботах семьи. Она и в 100 лет, такая же доброжелательная и общительная. Очень любит общаться с близкими, читать книги и с нетерпением ждет каждый номер районной газеты «Ihre Zeitung», чтобы быть в курсе жизни района!

Поздравляем Анну Васильевну с юбилеем!

Желаем здоровья и благополучия! Пусть тепло и забота близких придают силы на долгие годы!

12.01.2024

№5

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации.

Органы прокуратуры вносят существенный вклад в укрепление законности и правопорядка, осуществляя от имени государства высший надзор за исполнением законов.

Искренне благодарим сотрудников и ветеранов органов прокуратуры за добросовестное исполнение долга.

Желаем Вам профессионального роста, успехов в решении стоящих перед вами задач. Крепкого здоровья, мира, любви и благополучия Вам и вашим семьям.

С уважением,

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

12.01.2024

№6

Божественная литургия в храме

12 декабря митрополит Омский и Таврический Дионисий посетил наш район. Глава района, Дмитрий Иосифович Дизер, приветствовал митрополита в храме святого великомученика Георгия Победоносца.

Митрополит и духовенство Омской епархии провели Божественную литургию.

В завершении праздничного богослужения митрополит Дионисий поблагодарил всех прихожан за молитвы и поздравил с Рождеством Христовым.

12.01.2024

№7

Дорогие гости

Глава района Д.И. Дизер встретился с нашими земляками - участниками специальной военной операции. Ребята сейчас находятся в краткосрочном отпуске.

Такие встречи уже стали доброй традицией. Беседа прошла за чашкой чая в теплой непринужденной обстановке.

Дмитрий Иосифович поинтересовался у ребят, прежде всего, как обстоят дела дома, спросил о самочувствии каждого, какая помощь необходима сегодня.

Ребята в свою очередь поделились своими планами, рассказали о военных буднях.

Дмитрий Иосифович поздравил ребят и их семьи с наступившим Новым 2024 годом, выразил слова благодарности за достойное несение службы и пожелал всем крепкого здоровья, удачи и скорейшего возвращения с Победой домой.

Азовчане с честью и мужественно выполняют свой воинский долг, защищая суверенитет Родины, мы гордимся каждым из них!

13.01.2024

№8

Уважаемые сотрудники и ветераны «Ihre Zeitung»!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем российской печати!

Жизнь нашего района в полной мере отражается на страницах районной газеты «Ihre Zeitung»!

Благодарим Вас за оперативное освещение всех сфер жизнедеятельности района, событий и новостей.

Желаем Вам конструктивного диалога с властью и обществом, активной разъяснительной и просветительской работы среди населения, творческой энергии, освоение новых информационных пространств и замыслов.

Пусть ваша работа служит добру и созиданию, а ваша деятельность будет вознаграждена по достоинству.

Желаем вам благодарных читателей и процветания, праздничного настроения, благополучия вам и вашим семьям, мирного неба и всего самого доброго.

С уважением,

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

15.01.2024

№9

Заслуженные награды

Любой праздник не обходится без приятных моментов и подарков. Вот и накануне Дня российской печати Губернатор Омской области поздравил журналистов региона с профессиональным праздником и вручил заслуженные награды представителям этой профессии.

В.П. Хоценко вручил благодарственное письмо Главному редактору районной газеты «Ihre Zeitung» Анне Николаевне Белкиной.

Диплома лауреата областного ежегодного конкурса журналистского мастерства удостоен сотрудник районной газеты Евгений Сергеевич Белкин за материал о вернувшихся в Россию соотечественниках «Мы вернулись, чтобы дышать свободно и быть собой».

Поздравляем с заслуженными наградами! Желаем дальнейших успехов на профессиональном поприще.

15.01.2024

№10

Капля Славы

Новости с Международного Многожанрового фестиваля-конкурса «Капля Славы» г. Москва, который ежегодно проводится при поддержке Московского международного кинофестиваля остросюжетного кино «Капля».

Финал конкурса проходил 13-14 января.

Вокальный ансамбль «Девичник» Пришибского сельского Дома культуры нашего района удостоен Диплома Лауреата I степени в номинации «Народный вокал» с конкурсным номером «Тень-тень над водою»!

Поздравляем руководителя Кох Аллу Ивановну и коллектив ансамбля «Девичник» с заслуженной наградой!

Желаем новых ярких побед и творческих успехов!

16.01.2024

№11

Уважаемые азовчане!

Приглашаем жителей района принять активное участие в сборе идей и проектов.

Ежегодный форум «Сильные идеи для нового времени» проводит сбор общественно-значимых инициатив и проектов от россиян.

Сбор идей и проектов проходит на открытой платформе - <https://идея.росконгресс.рф/> по 31 января 2024 года по 7 направлениям:

- качество жизни населения;
- технологическое развитие;
- развитие экономики и предпринимательства;
- экономика данных и цифровые решения;
- пространство для жизни;
- эффективное государство;
- эффективный труд и образование.

Принимаются заявки от всех, у кого есть предложения и проекты по повышению качества жизни людей, поддержке предпринимательской инициативы, в области технологий, образования.

Спешите! Пусть ваш проект попадет в топ-1000 и топ-100 идей от россиян!

16.01.2024

№12

Малая Родина – сила России

16 января в Москве завершил свою работу первый Всероссийский муниципальный форум «Малая Родина – сила России».

Мероприятие было организовано Всероссийской ассоциацией развития местного самоуправления специально по поручению Президента РФ Владимира Владимировича Путина.

В мероприятии принимали участие главы и муниципальные служащие муниципальных районов нашей большой страны. Делегацию нашего района представил глава района Д.И. Дизер. В составе делегации главы Азовского, Александровского и Звонаревокутского сельских поселений - Лопарев Ю.А., Ницевич А.В. и Басс А.Г.

Главная цель форума - объединить муниципальных служащих и повысить престиж муниципальной службы в России на основе единых ценностей служения обществу и государству.

Программа была обширной, содержательной и включала более 50 круглых столов, дискуссий, лекций с участием руководителей федеральной власти.

Мероприятие «Сила в традициях» было посвящено обсуждению вопросов межнационального единства, патриотического воспитания, формированию любви к малой Родине, историческому и культурному наследию, Года семьи и популяризации семейных ценностей среди молодежи.

На форуме узнали от коллег о лучших практиках и обменялись опытом работы с коллегами из других регионов нашей Родины.

17.01.2024

№13

Уважаемые азовчане!

В 2022 году на территории Омской области впервые выявлено злокачественных новообразований: у мужчин – 5935, у женщин – 6089. Лидирующие позиции занимают – рак органов дыхания (трахеи, бронхов, легких), рак кожи, молочной железы, рак предстательной железы.

Одна из основных проблем - обращение за медицинской помощью на поздних стадиях заболевания.

Уважаемые земляки, относитесь внимательно к своему здоровью и своевременно обращайтесь за помощью в медицинские учреждения!

18.01.2024

№14

По поручению Главы района Д.И. Дизера были приобретены будо-маты в Александровский сельский клуб в помещение для занятий акробатикой образцового акробатического ансамбля «Мотылек» Центра детского творчества.

Будо-маты – это спортивное оборудование, отличающееся прочностью и практичностью. Материал, из которого они сделаны, безопасен для здоровья.

Тренер Наталья Алексеевна Маер говорит, что дети с удовольствием занимаются акробатикой, а спортивное покрытие – будо-маты сделали эти занятия еще более интересными и увлекательными, как для новичков, так и акробатов со стажем!

19.01.2024

№15

Уважаемые азовчане!

Поздравляем вас с Великим праздником - Крещением Господним!

Желаем мира и добра, душевной гармонии и радости, крепкого здоровья и любви.

Пусть этот праздник станет для всех временем духовного объединения, обновления и просветления.

С праздником!

22.01.2024

№16

Новости спорта

В рамках проведения 54-го областного сельского зимнего спортивно-культурного праздника «Праздник Севера – Одесское – 2024» на футбольном поле в с. Азово 20-21 января прошли зональные соревнования по мини-футболу.

Нашей футбольной команде удалось одержать победу во всех матчах с футболистами Черлакским, Русско-Полянским и Нововаршавским районами. За выход в «финал» азовчане встретились с Полтавским районом. Основное время встречи закончилось со счетом 2:2, для определения победителей и обладателя «путевки в финал» была назначена серия пенальти. Полтавчане оказались удачливее.

Теперь нашей команде предстоит побороться за оставшиеся путевки на финал праздника, на полуфинальных соревнованиях 3-4 февраля.

Параллельно с футболом в р.п. Черлак прошли отборочные соревнования по настольному теннису. Азовские теннисисты достойно провели все встречи, и заняли 2 место, что дает им право «бороться» за выход в финал «Праздника «Севера – Одесское – 2024» на полуфинальных соревнованиях в р.п. Кормиловка 28 января.

Состав команды: Решетников Юрий, Решетникова Маргарита, Моргунов Владимир.

Желаем удачи нашим спортсменам!

22.01.2024

№17

Кубок дружбы - 2024

20 января на базе Дружинского сельского поселения Омского района прошли региональные соревнования Омской области по спортивному туризму на горных дистанциях на искусственном рельефе "Кубок дружбы" 2024.

Соревнования проходили по возрастным группам среди девочек и мальчиков в дисциплине "Дистанция-горная связка" первого класса и юноши и девушки в дисциплине "Дистанция-горная-связка" второго класса. В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов.

В возрастной группе 2014-2011 года среди девочек
2 место у сборной Азовского района, с. Азово - Волик Мария, Майер Елизавета!

В возрастной категории 2014-2011 года среди мальчиков
2 место - Андрюхин Арсений, Гофман Максим, команда сборной Азовского района, с. Азово.

В возрастной категории 2010-2009 год среди юношей весь пьедестал заняла команда сборной Азовского района!!!

1 место Гофман Артём, Арцымавичус Валерий
2 место Мауль Даниил, Осадчий Матвей
3 место Касьяненко Роман, Шестаков Иван.

Поздравляем победителей и призеров!

Желаем дальнейших успехов и побед!

24.01.2024

№18

Дорогие азовчане!

2024 год объявлен Годом семьи в Российской Федерации.

На выставке «Россия» на ВДНХ Владимир Владимирович Путин дал старт Году семьи в стране. «Главное предназначение семьи – это рождение детей, продолжение рода, а значит продолжение нашего народа, нашей многовековой истории. В семье укоренены наша культура, идентичность, национальный характер. Семья учит, воспитывает, передаёт традиции, знания, в том числе и профессиональный опыт», - сказал Владимир Владимирович.

Президент пообщался с участниками и победителями всероссийских семейных конкурсов - «Семья года», «Это у нас семейное» и принял участие в торжественной церемонии в рамках Всероссийского семейного форума «Родные – Любимые».

У нас много замечательных семей! В Год семьи будет проведено много добрых дел и значимых мероприятий, направленных на поддержку семей и

традиционных семейных ценностей: любви, верности, уважению, взаимопониманию и поддержке.

Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества. «Россия — это действительно огромная семья, можно сказать, семья семей», - обозначил Президент РФ.

27.01.2024

№19

Год семьи стартовал!

В рамках Года семьи, объявленного Президентом РФ В.В. Путиным, масштабный региональный проект «Команда Президента» вчера дал старт в нашем районе.

В составе выездной бригады к нам приехали представители органов исполнительной власти, регионального отделения партии «Единая Россия» и отделения Общероссийского Народного фронта, медицинские работники и спортсмены, волонтеры и творческие коллективы.

Личный прием граждан провел депутат Законодательного Собрания Омской области Владимир Иванович Пушкарёв (11 азовчан). В поликлинике Азовской ЦРБ был организован прием жителей бригадой специалистов из бюджетных учреждений здравоохранения Омской области. Здесь же личный прием провела 1-й заместитель Министра здравоохранения Омской области Елена Витальевна Шипилова. По вопросам оказания мер социальной поддержки семьям с детьми и семьям участников СВО наши земляки обращались за консультациями к руководителю УМТСР Татьяне Федоровне Твардовской и заместителю руководителя МФЦ Елене Николаевне Поярковой (21 чел.).

Ученики старших классов школ района приняли участие в тестовых испытаниях комплекса ГТО (102 ученика). Неподдельный интерес у ребят вызвал мастер-класс по

флорболу (приняли участие более 20 чел.). Студенты Омского областного студенческого отряда и волонтеры-школьники оказали помощь в уборке снега старшему поколению азовчан (14 семей).

Представители отделения Общероссийского Народного фронта посетили многодетные семьи участников СВО (5 семей).

Концерт профессиональных и самодеятельных артистов и творческих коллективов учреждений культуры Омской области «Моя семья – моя Россия!» вызвал массу положительных впечатлений и эмоций. Богата Омская земля талантами своих жителей!

Здесь же благодарственными письмами Губернатора Омской области, Законодательного Собрания Омской области и регионального отделения Общероссийского народного фронта были награждены наши земляки – труженики организаций района и активные участники в общественной жизни района и волонтерского движения.

Все мероприятия в рамках проекта «Команда Президента» способствуют дальнейшему развитию общества и самой важной его ячейки – семьи!

29.01.2024

№20

Педагогический марафон стартовал

24-27 января в Центре знаний «Машук» (Пятигорск) состоялось открытие первого в 2024 году образовательного мероприятия «Педагогический марафон». Участниками стали более 120 студентов из 40 регионов России.

В работе марафона участвовали 7 студентов Омских ВУЗов, в том числе и азовчанка — студентка факультета психологии и педагогики, советник Азовской школы №2 Анастасия Голованова.

Педагогический марафон — авторский образовательный курс для студентов педагогических и психолого-педагогических специальностей.

Анастасия говорит, что на марафоне она узнала от организаторов и экспертов о новейших подходах в воспитании, лучших методических практиках и тех вызовах, с которыми педагоги и специалисты могут столкнуться в работе с подрастающим поколением.

Программа марафона была насыщенной, а групповая проектная работа полезной и интересной.

Уверены, что полученные знания помогут Анастасии в учебе и работе!

30.01.2024

№21

Ледовые гонки

28 января в с. Азово, на территории котлована Кутлтай, состоялись автомобильные соревнования по ледовым гонкам и зимнему картингу на шипах на приз «Кубок Главы Азовского немецкого национального муниципального района Омской области».

Более 40 пилотов соревновались на картингах в классах: «Пионер», «Юниор», «Супер Хонда», «Ротакс Макс», а также на кузовах в группе подготовки «Супер-1600» из Тюменской, Свердловской областей, г. Омска и районов Омской области.

Сильнейшие гонщики СибФО демонстрировали высокое мастерство в технических видах спорта.

Азовчане и гости района увидели мастерство и профессионализм спортсменов. Болельщики поддерживали и сопереживали участникам соревнований. Большое количество поворотов и сложных связок ледовой трассы вызывали самые яркие эмоции.

По итогам заездов команда картинг-клуба «Тигрис» Центра детского творчества, тренер Торубара В.М. заняла II-е почетное общекомандное место. В личном зачете отличились: Симончук Варвара - III место в классе "Юниор", а также Бучельников Евгений -III место в классе "Пионер". Наши юные картингисты удостоены специальным призом от спонсора ООО УКЦ «Зеленая волна» – сертификатом на обучение в автошколе!

В категории кузова, группа подготовки «Супер -1600» по итогам трех заездов, первое место завоевала Торубара Елизавета. Торубара Виталий Михайлович показал третий результат!

Поздравляем наших спортсменов с отличным результатом!

Желаем успехов и ярких побед!

Администрация района выражает благодарность: Региональной Федерации Автомобильного Спорта Омской Области; РОО «Омская Ассоциация Картинга», общеобразовательным учреждениям, а также спонсорам в проведении соревнований по картингу на шипах и автомобильным гонкам.

31.01.2024

№22

Навигация детства в Год семьи

30 января состоялась региональная стратегическая сессия «Навигация детства в Год семьи в России: приоритеты, направления и технологии деятельности».

Советники по воспитанию, муниципальные координаторы, представители «Движения Первых», Российского общества «Знание», Омского государственного педагогического университета, а также члены родительского сообщества вместе с организаторами обсуждали воспитание детей и молодежи в духе уважения к традиционным семейным ценностям.

Советники по воспитанию и муниципальные координаторы презентовали успешные примеры мероприятий и событий, направленных на продвижение семейных ценностей.

Наш район представлен муниципальным координатором проекта "Навигаторы детства" Чемезовой С.А.

Светлана Анатольевна выступила с практикой по созданию муниципального родительского совета. В качестве экспертов в работе дискуссионных площадок были приглашены активисты азовского муниципального родительского совета Абдирова Л.В. и Айтуганова Ш.К., председатель местного отделения Движения первых Харитонов О.П.

По итогам работы сессии был собран банк идей, который будет предложен для интеграции в единый план по проведению Года семьи в Омской области.